



Президент принял премьер-министра

Как сообщили БЕЛТА в пресс-службе Президента Республики Беларусь, 4 января Александр Лукашенко принял с докладом премьер-министра Геннадия Новицкого.

Главе государства доложено о предварительных итогах завершившегося финансового года и исполнения республиканского бюджета.

Президент проинформирован о состоянии дел в топливно-энергетическом комплексе Беларуси. Как подчеркнул Геннадий Новицкий, система в целом работает устойчиво, имеются значительные запасы энергоресурсов. В то же время в ходе встречи отмечалось, что появилась тенденция роста задолженности субъектов хозяйствования за потребляемые энергоресурсы.

Премьер-министр доложил о выполнении требования главы государства по ликвидации задолженности по выплате заработной платы. В настоящее время задолженность практически ликвидирована. В незначительном объеме она имеется в отдельных сельскохозяйственных организациях.

Александр Лукашенко потребовал от правительства использования всех возможных экономических и административных ресурсов для обеспечения своевременной выплаты заработной платы и указал на недопустимость образования задолженности по ней.

БЕЛТА